

2013年2月27日
星期三 农历癸巳年正月十八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12438号 今日12版

今天白天到夜里 多云有雾或霾 风力 偏东风3级 温度 最高14℃ 最低4℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

胡锦涛主席会见连战一行

新华社北京2月26日电(记者 陈健兴)国家主席胡锦涛26日上午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席连战和随行的台湾各界人士访问团。

胡锦涛高度评价连战为改善和发展两岸关系作出的不懈努力和重要贡献,并向所有关心、支持和致力于两岸关系和平发展的台湾各界同胞表示衷心感谢。

胡锦涛指出,这些年来,两岸关系取得一系列重大进展,开创出和平发展的新局面。事实证明,推动两岸关系和平发展,符合两岸同胞的共同愿望,符合中华民族的整体利益。中共十八大报告关于两岸关系的政策主张,体现了我们对台工作大政方针的连续性和与时俱进。

我们推动两岸关系和平发展,促进祖国和平统一的大政方针不会动摇,多年来行之有效的政策措施将会继续得到贯彻执行,两岸关系将会不断向前迈进,从而更好地造福两岸同胞。

胡锦涛强调,两岸同胞应当坚定走两岸关系和平发展道路的信心。今天,两岸关系和平发展已经得到越来越多两岸同胞的认同与支持,也得到国际社会的普遍理解和欢迎。尽管前进道路上不可避免会遇到困难甚至阻碍,但只要我们始终坚定不移的信念和攻坚克难的决心,充分发挥两岸中国人的聪明智慧,努力调动一切积极因素,就一定能够妥善应对各种复杂局面,务实处理和解决两岸固有关切,不断排除各种干扰阻

碍。我们完全有理由相信,两岸关系和平发展的前景是十分广阔的。

胡锦涛指出,2005年国共两党领导人共同发布的“两岸和平发展共同愿景”,是对两岸同胞作出的郑重宣示。这些年来实践证明,这一“共同愿景”包含的各项体认和主张都是正确的,其中大多数主张都得以实现,给两岸同胞带来了实实在在的好处。国共两党应当继续加强合作,进一步落实“共同愿景”。

胡锦涛强调,两岸同胞共同参与、团结奋斗是推动两岸关系和平发展的不竭动力,希望两岸同胞持续扩大合作,促进交流融合。为适应形势发展的需要,两岸双方都应当采取积极措施,为两岸交流合作提供更完善的制度性保障。(下转二版)

强力推进郑州都市区新型城镇化建设



强投资 夯基础 2013

围绕“投”作部署 围绕“投”抓落实

荥阳市: 谋划327个项目预投资400亿

本报讯(记者 史治国 通讯员 陈建伟 王海琴)围绕“投”作部署,围绕“投”抓落实,努力实现强投资、夯基础、调结构、求提升,力争在强投资上实现新跨越。”2月26日,荥阳市召开三级干部会议,会上发出总号令。

今年,荥阳市牢牢把握强投资投资这个总抓手,夯实项目拉动这个支撑

点,围绕“三大主体”工作,突出新型城镇化建设,现代产业体系构建,服务群众改善民生三大领域,确定了全年400亿元的投资目标,初步谋划327个项目。围绕这些项目,紧盯力争固定资产投资完成400亿元以上,增速达到30%以上这一目标,力求实现“四个突破”,努力开创以项目为载体的“强投资”发展新局面。

实现重点项目建设的突破。今年,荥阳努力确保40个以上项目列入市级以上重点建设项目。围绕初步谋划实施的123个重点项目,落实储备、签约、落地、建设、发展“五位一体”的服务机制,力争重点项目开工率、竣工率分别达80%、30%以上;实现招商引资项目数量和质量的突破,力争引进域外境内资金78

亿元,实际利用外资超1.3亿美元,投资超5000万元项目30个以上,其中超亿元20个以上,超10亿元3个以上;实现项目审批运作的突破,确保签约项目开工率、资金到位率均达50%以上;实现项目融资和土地报批的突破,努力确保新增社会融资30亿元以上,力争取得“点供”建设用地指标1万亩以上。

为保障项目顺利进行,在强投资上实现新跨越,荥阳市要求全市各级各部门务必把项目投资放在牵牛抓兔的首要位置,把“以投促建、以投促调、以投促转、以投促超”贯穿全年工作,从现在开始,以冲刺的状态抓开局、抓起步,调动全社会资源和力量,持续掀起全社会投资热潮。

今年电网投资超过39亿元

投产19项输变电工程

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 田斯阳)今年郑州供电公司计划投资39.76亿元,计划投产110千伏及以上输变电工程19项。这是记者昨日从郑州供电公司获得的新闻。

随着我市城镇化建设步伐不断加快,郊区和农村地区用户的用电需求不断加大,2012年郑州供电公司累计完成电网建设投资41亿元,投产110千伏及以上输变电工程21项,新增变电容量118.3万千瓦,线路268.2公里;全年完成供电量408.67亿千瓦时,同比增长1.38%;售电量395.02亿千瓦时,同比增长1.20%;城市综合电压合格率99.911%,供电可靠率99.952%。2012年为落实居民阶梯电价政策,供电公司已完成133万居民客户的用电类型普查和甄别,全面完成1.03万户低保户、五保户免费用电基数返还,保障性住房送电容量达3.365万千瓦,惠及居民5003户。

2013年,公司计划投资39.76亿元,开展主网项目39项,计划投产110千伏及以上输变电工程19项,将新增线路1221.5公里(含特高压1105.2公里)、变电容量594.1万千瓦(含特高压400万千瓦)。

市交通委76亿建交通基础设施

改建新型城镇化县域路网500公里

九个新建工程

- S314线郑州境改建工程(江山路至石河路段)
- S321线新郑店至新密岳村改造工程
- S323线新密关口至登封张庄段改建工程
- G107线郑州境改建工程东四环利用段大修改造工程
- 郑州市干线公路利用科技治理车辆超限超载
- 中原路西延快速通道上街辅把坡至巩义S237段
- 西三环北延与连霍高速互通立交
- 经开区东风日产物流天桥新建工程
- 大学路南延(西南绕城高速至S323)

拟新开公交线路20条
调整优化公交线路30条
新购公交车500辆

周悟空 制图

本报讯(记者 王文霞 黄永东)3月底前实现新建重点项目“立项100%、开工100%”,年内完成新建新型城镇化县域路网道路500公里……记者昨日从市交通委获悉,该委今年将着力推进交通基础设施项目建设,全年计划完成投资76亿元。

今年3月底前,市交通委将开工9个新建工程:S314线郑州境改建工程(江山路至石河路段)、S321线新郑店至新密岳村改造工程、S323线新密关口至登封张庄段改建工

程、G107线郑州境改建工程东四环利用段大修改造工程、郑州市干线公路利用科技治理车辆超限超载、中原路西延快速通道上街辅把坡至巩义S237段、西三环北延与连霍高速互通立交、经开区东风日产物流天桥新建工程、大学路南延(西南绕城高速至S323)。同时,年内还将推进郑州综合交通枢纽(东广场)人防工程、G310郑州境改建工程、S314与S316连接线等项目前期工作,力争尽早开工;全年计划完成新

改建新型城镇化县域路网道路500公里。

一批新的交通重点项目进入“预备期”,其中包括开展迎宾路与连霍高速、北三环东延与京港澳高速、莲花街与西南绕城高速3座互通立交前期准备,组织客运西站、中州大道(花园口互通立交至黄河大桥段)新建工程、莲花街(白松路至西南绕城高速公路段)新建工程、G107线郑州境东移改建工程、南四环高架(嵩山南路至G107辅道南

水北调桥)、陇海路快速公交的前期工作等。

此外,今年市交通委在“公交都市”建设方面将有大动作。全年拟新开公交线路20条,调整优化公交线路30条;设计建设三环快速公交系统,积极推进公交换乘枢纽、公交停车场、公交首末站、公交港湾以及出租车综合服务区建设;新购公交车500辆,新增出租车2000辆,采取“以奖代增”的方式新增普通出租车300台。

省两会建议提案交有关单位办理

本报讯(记者 李娜 实习生 郭琦)昨日,省人大代表建议、政协提案集中交办会举行。省十二届人大一次会议代表所提817件建议和政协十一届一次会议委员提出的810件提案交有关单位办理。

2012年,省人大代表、政协委员紧紧围绕建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴、全面建成小康社会,围绕建设法治政府,推动政府提高决策科学化、民主化水平,提出了很多务实中肯的建议和提案。

针对今年政府系统建议、提案办理工作,会议要求,一要进一步加强组织领导,健全完善办理工作制度,明确办理工作责任,说到做到,说好做好。所有建议、提案的复文要由办理单位主要负责同志审核签发。二要认真开展调查研究,把情况搞清楚,抓住问题的实质,把握解决的关键,制定办理的措施。三要切实改进工作作风,做到务实办理,力避简单停留在文来文往。四要更加注重办理实效,把提效能、求实效,抓落实体现在办理工作中。五要创新办理方式,实施好建议和提案网上办理工作,不断提升办理工作水平。

我省异地高考今日起补报名

本报讯(记者 王红)今日起,2013年我省非户籍地就业人员随迁子女高考补报名启动,3月1日截止。省招办提醒所有符合条件的考生按时完成高考报名,逾期不再补报。

“这次接受非户籍地就业人员随迁子女、漏报考生等报名。”省招办新闻发言人陈大琪说,今年2月27日9时至3月1日18时,继续接受符合条件的考生参加2013年普通高考报名。“凡是在2012年12月14日前参加过信息采集的学生不用参加这次报名。”

按照规定,从2013年起,凡父母一方在豫具有合法稳定工作和住所,无社保年限门槛,随迁子女具有当地正式学籍即可报考,并与当地户籍考生享受同等待遇。在非户籍地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,经就读地的县(市)区招办核准其学业水平考试考籍,并由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明,可在学籍所在地报名。外省籍考生,除上述手续外,考生还需提供父母双方户口簿、身份证及父母一方在当地就业的证明。

陈国勇:挑战肝胆外科技术之巅峰

本报记者汪辉 通讯员 马霖文/图

2013年1月,首都北京。来自郑州的肝病患者李先生,因病情危重,专程来京求医。但多位权威专家看后,都摇头劝其回去。

绝望之中,一位知名肝胆外科专家私下对他说:“你是郑州人,怎么不去找陈国勇?”

陈国勇?这个人是谁?这个人,就是刚刚获得郑州市第八届“杰出青年卫士”的郑州人民医院肝胆外科主任陈国勇。

这个人,在我省医学史上突破了一个个第一:实施国内首例合并肠坏死肝移植术,成功实施了国内首例成人活体肝移植术、首例无输血肝移植术、年龄最大受者肝移植术、首例小肠移植术等。

这个人,在肝胆外科创造了一个个奇迹:完成2000余例疑难肝胆手术、大器官联合切除500余例、肾脏移植600余例、肝移植300余例、器官联合移植10余例、小肠移植术2例、成人活体肝移植术1例。

这个人,给无数濒临绝境的器官衰竭患者带来希望。

肝脏移植:跻身国内一流

“我父亲的这个情况适不适合做肝移植?”“你能完成这台手术吗……”

回郑后,抱着一线希望,李先生的

儿子找到陈国勇,开门见山道出他的疑虑。

“适合做!”陈国勇肯定地回答说,“这种手术不能百分之百说没问题,但我应该可以完成。”

“患者曾做过三次肝脏手术,对肝脏损伤很大不说,检查还发现除患有乙肝肝硬化、慢性乙肝、肝功能衰竭外,动脉、门静脉、下腔静脉都出现畸形。”陈国勇说,虽有思想准备,但也有压力。

1月23日17时,手术开始。术中发现,本应结构分明的肝组织已混成一个整体,且肝脏一碰就出血,手术难度超出想象。但就是这个让在场医生感觉很累的手术,在他的精心操作下,终于顺利完成。

器官移植是20世纪医学科学对人类最大的贡献之一,被誉为当代的“医学之冠”。而肝移植手术被医学界誉为终末期肝病患者的“再生术”,每次手术都是跟死神夺命。

2010年2月,郑州人民医院获得卫生部肝移植准入资质后,在陈国勇的“领跑者”下,创造了一个又一个



我省首例成人活体肝移植夫妇康复后向陈国勇(右二)赠送锦旗。

“河南第一”,跻身国内第一方阵。2010年1月,该院成功实施我省首例无输血肝移植术;2010年4月,一天内同时完成两台肝移植手术,这在我省也是首例;2011年2月,完成国内首例合并

肠坏死肝移植术;2011年完成86例肝移植手术,居全省第一、全国第四。

小肠移植:造福不幸“无肠人”

小肠一度被视为器官移植的禁忌

器官,比肾、心、肝等器官移植更困难。尤其是单纯小肠移植,全国完成的移植数不足10例。

2011年11月,陈国勇接到了一个需要小肠移植的病人。这是一个年仅15岁“肠扭转、肠坏死”的孩子。当时,很多朋友都劝他不要冒险,但换肠是孩子唯一的希望。为此,他没有放弃,也不能放弃。

“小肠上有丰富的淋巴组织,腹腔内存在大量微生物,移植手术后的排斥反应比其他脏器移植更危险。”陈国勇说。

几天后,经过9个小时的手术,他成功为孩子进行了“自体小肠移植”。这是我省首例单纯小肠移植术。

2012年1月,他又为一位因肠梗阻导致小肠几乎全部切除的患者,成功进行了全小肠移植手术。

正是这两例小肠移植手术的成功开展,让郑州人民医院成为全国第二家施行小肠移植术的医院。

有关专家表示,陈国勇率先开展了小肠移植术,如果能常规应用于临床,将是广大肠衰竭患者的福音。